
Referat fra Midtsjællands Rollespilsforening 
ordinære generalforsamling 
Bringstrup, 15/2-2025 

27 fremmødte 

I henhold Ɵl foreningens vedtægter, er dagsordenen som følger: 

1. Valg af dirigent (og referent) 
David Smilsen er referent 
Jonas er dirigent 
Generalforsamlingen er lovligt indkaldt via hjemmeside 

1. Behandling af eventuelle anker 

Der er ingen anker 

2. Aflæggelse af bestyrelsens årsberetning, vedlagt 

MeƩe, formand, aĬolder beretningen. 

Beretningen godkendes med applaus 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab, vedlagt 

Theis, kasserer, fremlægger regnskabet 

Der er en kommentar fra generalforsamlingen om, at bestyrelsen ikke behøver at spare på 
mødeudgiŌer, da årsagen Ɵl udgiŌen er at udvikle foreningen, og foreningen har en sund 
økonomi. 

Regnskabet godkendes 

4. FastsæƩelse af konƟngent 

MeƩe fortæller at MRF har et lavt konƟngent, og at bestyrelsen stadig gerne vil holde det 
lave konƟngent, så det er muligt at alle kan være med. Bestyrelsen foreslår derfor, at vi 
fastholder konƟngentet på kr. 250,00 årligt. 

Der bliver spurgt ind Ɵl hvad konƟngent er, og MeƩe forklarer at det er betalingen for at 
være medlem i en forening, og ved at være betalende medlem får man mulighed for at 
stemme Ɵl generalforsamling. 

KonƟngentet vedtages enstemmigt  

5. Orientering om årets budget og godkendelse heraf, vedlagt 

Theis, kasserer, fremlægger budgeƩet 



David, bestyrelsesmedlem, forklarer posten Ɵl Reklameplads, at det er annoncer i det 
lokale fællesråds nyhedsbrev. 

Sune, bestyrelsesmedlem, uddyber at det også er MRF’s konƟngent Ɵl fællesrådet, og at vi 
ved at være med i fællesrådet får mulighed for at være med Ɵl at træffe beslutninger om 
lokalområdets udvikling. Konkret er der planer om at bygge bålhus og shelter i skoven, og 
MRF er med Ɵl at besluƩe hvor de skal være, og hvordan de skal se ud. 

Der sƟlles spørgsmål fra generalforsamlingen om foreningen kan investere nogle af 
foreningens penge. MeƩe svarer, at det lyder spændende, men hun er ikke sikker på hvad 
foreninger må. Der tales om at holde et møde på et senere Ɵdspunkt, hvor deƩe kan 
drøŌes nærmere. 

Det foreslås fra generalforsamlingen, at der bliver købt monster-dragter Ɵl foreningen. 

BudgeƩet vedtages enstemmigt 

6. Behandling af indkomne forslag 

1. Bestyrelsen fremsætter følgende indkomne forslag: 

1. Vedtagelse af samværspolitik, vedlagt 

Der tales om at indføre krav om uddannelse for tryghedsværter. Det Ɵlføjes 
i samværspoliƟkken, at det Ɵlstræbes at alle tryghedsværter har været 
afsted på uddannelse, og dermed er klædt bedst muligt på Ɵl opgaven. 

Der tales om at der skal være en aldersgrænse for tryghedsværter, 
minimum 18 og robusthed. Forslag om assistentordning, som 17-18 årig. 
MeƩe foreslår, at vi afventer Ɵl næste generalforsamling, så vi har erfaringer. 
Her vil det være godt, hvis foreningen og bestyrelsen får hjælp og erfaringer 
fra foreningens forældre. 

Spørgsmål om forsikring, ulykke og psykologhjælp. MeƩe svarer at der ikke 
er noget for små foreninger som MRF. Bestyrelsen bliver opfordret Ɵl at 
undersøge om Tryg, Mary fonden eller Falck kan være mulig partner. 

Forslag om at skrive tryghedsværten ind i vedtægterne. Forslaget bliver 
noteret, men kan Ɵdligst skrives ind i vedtægterne Ɵl næste 
generalforsamling. 

Forslag om at indhente børneaƩester på alle over en vis alder. DeƩe er 
allerede skrevet ind i vedtægterne. 

SamværspoliƟkken bliver enstemmigt vedtaget, med den bemærkning, at 
følgende ændres: 



 ”Hos os vil det alƟd være den, hvis grænse der bliver nået først, der 
har ret” bliver sleƩet, da der kan være situaƟoner hvor en dialog er 
nødvendig før en beslutning kan træffes 

 At det bestræbes at tryghedsværter har været på uddannelse 
 Spil af seksuel karakter hører ikke hjemme i en juniorkampagne. 
 ”Man kan ikke vinde i rollespil, men man kan godt tabe” ændres Ɵl 

”Man vinder kun i rollespil, når alle har det sjovt” 

2. Ændringer af foreningens vedtægter, vedlagt 

David, bestyrelsesmedlem, fremlægger vedtægtsændringerne. Der er en 
konstrukƟv debat om de fleste af ændringerne, og der er et super 
engagement blandt de fremmødte.  

De fleste ændringsforslag bliver stemt igennem, enkelte borƞalder. De 
reviderede vedtægter bliver offentliggjort på hjemmesiden. 

2. Indkomne forslag fra medlemmer: 

Fra MeƩe Smilsen 

Jeg vil gerne foreslå at vi hvert år stemmer vores samværspoliƟk ind, således at den 
alƟd er aktuel og kan opdateres løbende. Ved at stemme om den en gang året kan vi 
også sikre at vores medlemmer tager ejerskab over den og den alƟd er en tydelig del 
af vores værdisæt. 

Forslaget borƞalder da det vil kræve et fast punkt på dagsordenen, og dermed en 
vedtægtsændring. Forslaget er ikke indsendt jf. vedtægterne (14 dage før 
generalforsamlingen), og kan derfor ikke godkendes. 

7. Valg af: 

1. Bestyrelse 

På valg er: 

1. Jens H. Kølle (udtrådt i perioden, modtager ikke genvalg) 

2. SƟne Jansen (udtrådt i perioden, modtager ikke genvalg) 

3. Theis W. Jepsen - modtager genvalg 

Viggo, Jonas og Bion (sammen med far, David Smilsen, jf. vedtægter §7 stk. 
2b), sƟller op Ɵl bestyrelse. 

Da der hermed er 4, der sƟller op, bliver der aĬoldt afstemning. Der 
udtrykkes ønske om hemmelig afstemning. Sarah og Jesper er 
stemmetællere. 

Theis, Bion og Jonas bliver valgt ind.  



2. Suppleanter 

David Junior, Ronja, Nicklas, Viggo sƟller op som suppleanter. 

Da der hermed er 4, der sƟller op, bliver der aĬoldt afstemning. Der udtrykkes 
ønske om hemmelig afstemning. Sarah og Jesper er stemmetællere. 

Nicklas, David bliver valgt ind 

3. Revisor 

På valg er: 

1. Ulrik Wanglund - modtager ikke genvalg 

 Morten L. Svendsen sƟller op og bliver valgt ind 

8. Eventuelt 

Der bliver givet kage Ɵl dessert 
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